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Burgermeister-Stellvertreter
Mag. Kay-Michael Dankl
Schloss Mirabell

5020 Salzburg
bgmstv.danki@stadt-salzburg.at

Herrn
Gemeinderat Jurica Mustac
OVP Gemeinderatsklub
Mirabellplatz 4
5020 Salzburg
Salzburg, am 10.12.2025

Betreff: Beantwortung der Anfrage Nr. §21/2025/135 betreffend
FuBballplatz USK Gneis

Sehr geehrter Herr Gemeinderat Mustac,

ich darf die Anfrage gem. § 21 GGO vom 18. November 2025 auf Basis der Angaben des Fachamts wie
folgt beantworten:

1. Welche konkreten MaBnahmen sind fiir die Sanierung des FuBballplatzes vorgesehen?

a. Auf dem Hauptspielfeld eine Sanierung der Spielfeldoberflache.

b. Fur die Sanierung beider Spielflichen wurde ein Sanierungskonzept erstellt und mit den
Genehmigungsbehérden vorbesprochen.

2. Wann ist die Durchfiihrung der Sanierungsarbeiten geplant?

a. Die Sanierung der Spielfeldoberflache wird aktuell durchgefihrt.

b. Die Umsetzung der Sanierung beider Spielflachen ist abhangig von der Standortentwicklung und der
Verfugbarkeit der erforderlichen finanziellen Mittel.

3. Wie lange wird der Platz voraussichtlich gesperrt sein?
a. Die Sanierung des Hauptspielfeldes findet auRerhalb der Spielzeit statt.
b. Eine grundsatzliche Sanierung beider Platze wirde ca. sechs bis acht Monate Bauzeit erfordern.

4. Ist der Spielbetrieb des USK Gneis in der Friihjahrssaison auf der eigenen Anlage
gewahrleistet?

a. Ja

b. Bei einer grundsatzlichen Sanierung waren alternative Trainingsflachen zu organisieren.

5. Werden beide Plédtze saniert oder lediglich einer der beiden?
a. Der Hauptspielplatz wird saniert (siehe oben).
b. Mit ausreichend finanziellen Mitteln kénnten beide Spielflachen saniert werden.

6. Mit welchen Gesamtkosten fiir die Sanierung wird gerechnet?

a. Fur die aktuelle Sanierung der Hauptspielflache ca. 20.000 EUR haushaltswirksam.

b. Fur die Sanierung beider Spielflichen ohne Bodenaustausch ca. 2.000.000 EUR haushalts-
wirksam.

c. Fur die Sanierung beider Spielflachen mit Bodenaustausch ca. 3.000.000 EUR haushaltswirksam.

Mit freundlichen GruRen,

3g. Kay-Micheel Dankl



